

Дом здравља Кучево  
Жике Поповића 48  
12240 Кучево  
Тел.012/852-300  
Факс:012/852-300  
Mail: [dzkucevo@gmail.com](mailto:dzkucevo@gmail.com)  
ПИБ: 106947093  
Матични број: 17814290  
Рачун: 840-821661-12

Република Србија  
ДОМ ЗДРАВЉА КУЧЕВО

Српско Америчка Медицинска Асоцијација - SAMA

Број 669  
03.04. 2024  
Кучево, Жике Поповића 48

ПРЕДМЕТ: Обнова сеоских амбуланти

Поштовани,

У складу са Вашим позивом за учешће у пројекту „Обнова сеоских амбуланти“ који реализује Ваша организација, са великом радошћу и надом, достављамо Вам предлог наших потреба за обнову једне од наших сеоских амбуланти.

Јако нам је драго што исказујете бригу и интересовање за помоћ установама које нису велике и због тога и запостављене, а свакако заузимају значајну улогу у пружању здравствених услуга становништву сеоских насеља, који углавном нису у могућности да добију здравствену негу у неким удаљенијим установама, осим у својим сеоским амбулантама.

Ово је посебно битно за општине које спадају ред недовољно развијених општина, у које спада и наша општина Кучево, са још једном отежавајућом околношћу, а то је јако разуђен брдско планински терен, који додатно отежава пацијентима да физички дођу до установа ради своје здравствене неге.

Зато нам је јако битно да и сеоске амбулante буду пристојно опремљене и функционалне, како би сваки становник наше општине а посебно сеоских насеља, имао могућност да се лечи и здравим условима.

У даљем тексту ћемо одговорити на питања која су Вама битна, како би могли да процените да ли и у којој мери нам можете помоћи да побољшамо услове рада у нашој **сеоској амбуланти у селу Раброву:**

1. **Локација и број становника о којима брине дотична сеоска амбуланта**  
Амбуланта Раброво у селу Раброво, општина Кучево, брине о становницима више села у околини Раброва и то: Велика Бресница, Мала Бресница, Вуковић, Зеленик, Љешница, Мишљеновац, Мустапић, Сена и Српце и брине о укупно 1632 становника.
2. **Расположивост медицинског особља у амбуланти Раброво**



У Амбуланти Раброво, ради један лекар опште медицине, једна медицинска сестра и једна спремачица. Амбуланта ради сваког радног дана од 06-14 часова.

3. **Колико се прегледа у просеку обави у тој амбуланти недељно или месечно?**

Недељни број прегледа је 160

Месечни број прегледа је 704

4. **Опишите шта је потребно урадити у дотичној амбуланти**

Оно што је сада најбитније да се уради јесте замена прозора тј. спољне столарије ( 5 двокрилних прозора димензија 160\*140) и замена једних спољних улазних врата, стандардних димензија.

Уколико постоји могућност, потребно је урадити замену подова, конкретно постављање плочица због такве структуре подова (постављање друге врсте подова изискује додатне трошкове припреме подова, тако да је постављање плочица боље решење) у укупној квадратури од 200м<sup>2</sup>.

5. **Ако можете молимо Вас да нам пошаљете неколико фотографија амбуланте које документују тренутно стање**

У прилогу мејла Вам достављамо и фотографије унутрашњости амбуланте које документују тренутно стање.

У нади да ћете успети да нам изађете у сусрет, и да заједничком акцијом унапредимо услове пружања здравствене заштите становницима наше општине, желимо Вам што успешнију кампању прикупљања новчаних средстава и захваљујемо се свим компанијама и појединцима отвореног срца који желе да помогну, а посебно Вашој организацији као покретачу иницијативе која доприноси пре свега развијању свести о важности филантропије.

С поштовањем,

Директор Дома здравља Кучево  
Др Емина Перић Ивин

